Beste vrijwilliger,
Leuk dat je wilt helpen bij Technika10Leiden.
Wij vinden we de veiligheid voor de kinderen waarmee we werken belangrijk. Daarom hebben we met elkaar afgesproken dat vrijwilligers een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) moeten overleggen. Lees daarom onderstaande informatie en de gedragscode (die vind je op de website) even rustig en goed door zodat duidelijk is wat je van ons kan verwachten en wij van jou mogen verwachten. 
In een intake-gesprek zullen we de gedragscode bespreken. Dan is er ook gelegenheid om vragen te stellen. Het intake-gesprek voer je met de ervaren vrijwilliger waarmee je samen de activiteit gaat draaien.
We maken éénmalig een elektronische aanvraag voor jouw VOG in orde en geven hierbij aan dat je een VOG nodig hebt voor vrijwilligerswerk met kinderen binnen Technika10. We laten je hierbij screenen op de functiegebieden Informatie en Personen. 
Mochten er verder nog vragen of opmerkingen zijn, dan kun je contact opnemen, met de vertrouwenspersoon, Helma van der Steen, direct persoonlijk of vraag contact via mail info@technika10leiden.nl 
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